

环境

### 长江江苏段自然岸线比例提升至73.2%

从正在南京召开的江苏省第十三届人民代表大会第五次会议上了解到,通过持续推进岸线整治清理,长江江苏段自然岸线比例提升至73.2%。

江苏省政府工作报告显示,2021年江苏持续推进长江生态环境保护修复,巩固提升沿江岸线整治成果,长江干流江苏段水质保持Ⅱ类,自然岸线比例提高到73.2%,2020年长江经济带生态环境警示片披露的14项问题全部完成整改。长江两岸新增造林6300亩。

长江在江苏境内蜿蜒432.5公里,流经南京、镇江、扬州、泰州、常州、无锡、苏州、南通8个设区市,岸线总长约1169公里,是全国拥有长江岸线最长的省份。过往,长江江苏段岸线被大量企业、码头占据,在“共抓大保护、不搞大开发”战略引导下,江苏沿江各市加大长江岸线整治清理力度,自然岸线占比大幅提升。

国际

### 联合国秘书长就世界形势提出五大警讯

联合国秘书长古特雷斯21日向联合国大会通报其2022年工作重点是,就世界形势提出五大警讯,即新冠疫情、全球金融治理体系缺陷、气候危机、新技术滥用、武装冲突。

他指出,世界面临“最高级别的火警”。全球新冠疫情面临不确定性;不平等现象加剧;通货膨胀上升;气候危机、环境污染和生物多样性丧失恶化;政治动荡和军事冲突频发;大国之间的不信任达到白热化;信息高速公路被仇恨和谎言堵塞。

古特雷斯认为,五大警讯均与全球治理失败有关。他强调了新冠疫苗分配不均带来的危害、改革现有全球金融治理体系的重要性、应对气候危机的紧迫性、建立以人为本的新技术应用全球治理体系的必要性,以及消弭武装冲突、建设和平的重要性。

军事

### 中伊俄三国海上联合演习落幕

当地时间1月20日16时,中伊俄三国海上联合演习落幕。中国海军乌鲁木齐舰、太湖舰驶离伊朗恰赫巴哈尔海域,继续执行后续任务。联合演习深化了中伊俄三国海军之间的交流合作,展示了三方共同维护世界和平与海上安全、积极构建“海洋命运共同体”的良好意愿和能力。

中伊俄三国海上联合演习于1月18日至20日在阿曼湾海域举行。中方参演兵力包括导弹驱逐舰乌鲁木齐舰、综合补给舰太湖舰;三方还派出直升机、无人机及特战分队、潜水分队等参加演习。这是中伊俄三方继2019年首次海上联演之后的再度合作。

春晚

### 2022年春晚展现“思想+技术+艺术”的创作理念

中央广播电视总台2022年春节联欢晚会21日进行第一次彩排。晚会遵循“欢乐吉祥、喜气洋洋”的主基调,突出守正创新、出新出彩的艺术追求,以“思想+技术+艺术”为创作理念,抒发中华儿女的自信豪迈之情。

据介绍,总台2022年春晚从中华优秀传统文化中寻找创作灵感,从现实生活

中提取创作元素,在打造厚重内容的基础上有机融入新技术,展现出旺盛的创新活力,烘托出浓浓的“团圆、团聚、团结”的中国年氛围。

据悉,总台2022年春晚严格执行各项防疫措施,确保参演人员和现场观众的安全。接下来的几天里,春晚还将进行多次彩排。

观图



### 雪落京城美景如画

1月22日在北京故宫角楼外拍摄的雪景。近日,北京连续降雪,雪后的京城一片银装素裹。

事件

### 日本九州地区6.6级地震

日本气象厅22日将九州地区当天凌晨发生的地震震级上调至6.6级。据日本媒体报道,目前地震已造成十余人受伤。

据气象厅最新消息,当地时间22日1时08分(北京时间零时08分),九州地区东部海域发生6.6级地震,震源深度45公里,大分县和宫崎县观测到5强的地震震度。这是该海域时隔25年再次发生震级6.5级以上、震度5强的地震。

据气象厅当天早些时候发布的消息,此次地震震级为6.4级。

地震造成多地发生墙壁倒塌、停水断电情况。目前,震源附近地区余震不断。在22日凌晨举行的紧急记者会上,气象厅提醒人们关注未来两三天再次发生较大规模地震的可能。日本首相官邸危机管理中心已设立信息联络室,随时收集地震相关信息。

日本地处全球最活跃的地震带——环太平洋地震带上,这也是全球地震最多的地震带。日本气象厅设定的地震震度共10个等级,由弱到强分别为0至4级、5弱、5强、6弱、6强和7级。

疫情

### 巴西两大城市因疫情推迟狂欢节活动

巴西两大城市里约热内卢和圣保罗的市长21日晚宣布,双方经过视频会议讨论后决定,鉴于奥密克戎变异毒株导致新冠病例在巴西境内大幅增加,两座城市决定将狂欢节庆祝活动推迟至4月举行。

两市政府在会后发表的联合公报中说,根据城市卫生部门建议,选择将桑巴舞校的巡演活动推迟到4月举行。这一决定是根据当前巴西疫情发展作出的。在这个时刻,挽救生命、全力在全国范围内推动疫苗接种才是最

必要的。里约热内卢和圣保罗每年均有较大规模的狂欢节桑巴巡演活动。受疫情影响,这两座城市此前已宣布取消街头狂欢,仅保留在桑巴大道上举行的甲级组和特级组桑巴舞校竞演。两大城市的舞校竞演此前定于2月25日至28日举行,3月5日将举行特级组前六名的冠军巡演。新年以来,巴西疫情出现大幅反弹,1月19日首次出现单日新增病例超过20万例的情况。

文化

### 联合国发行中国农历虎年邮票版张

联合国邮政管理局21日在纽约发行中国农历壬寅虎年特别版邮票版张,庆祝中国农历新年的到来。

虎年邮票版张由每枚面值1.30美元(1美元约合6.34元人民币)的10枚邮票组成,整个版张定价15.95美元。邮票左半部分为联合国会徽图案,右半部分为中国设计师潘虎创作的“虎嗅蔷薇”图,描绘了一只猛虎徜徉在蔷薇丛中的情景。

联合国邮政管理局2010年5月首次发行以中国生肖为内容的邮票,到2021年已发行了首轮12张生肖邮票,今年的虎年邮票开启了第二轮生肖邮票的发行。

联合国邮政管理局在美国纽约、瑞士日内瓦和奥地利维也纳分别发行美元、瑞士法郎和欧元面值的邮票。

**中国体育彩票**

---

大乐透第 22010 期:  
04 19 25 31 35 + 02 11  
大乐透一等奖 2 注, 1注1000万, 1注1800万  
排列3/排列5第 22022 期:  
9 7 4 5 8  
大乐透奖池: 12.27亿  
7位数奖池: 6211万  
7星彩奖池: 2.90亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准

**文明购彩指南**

- ➡ 请勿在店内吸烟
- ➡ 请勿携带宠物进店
- ➡ 请使用文明礼貌用语
- ➡ 垃圾不落地请分类投放

扫码关注  
中国福利彩票微信公众号  
公益体彩 乐善人生

**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY

### 双色球今晚开奖 奖池13.75亿元

今晚双色球第2022010期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值108点,大幅上升,本期可关注和值小幅波动,区间在95-125之间。上期无落号开出,落号奖号连续7期开出后出现隔断,本期可关注7尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续2期开出后出现隔断,后期有走热趋势,本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出16,本期关注0路小号开出。本期综合推荐(10+2): 01、05、08、12、15、16、22、27、28、33+03、06。(仅供参考)

**福彩开奖**

福彩3D 第2022022期  
7 4 3  
15选5 第2022022期  
01 03 05 10 12  
以福彩正式开奖公告为准